Glaubensgesinge/Credo WURZELN KONNEN
22 Gott ist die Quelle des Lebens [130]
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1. Gott ist die  Quel - le des Le - bens, zZu -
2. In Christus kommtmir Gott  na - he,
3. Got-tes Geist starkt und be - wegt mich,
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1.gleich.
2. Weg.
3. Gliick;

Lie- be, die  stark macht, un-er-schopf-li - che  Kraft,
Lie- be, die  stark bleibt, un-ge - bro-chenvom  Tod,
Lie- be, die at - met, diebe - freit und ver - gibt.
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1.Stim- me, die  tief in mir spricht: Men-schen-kind,
2.Brot, aus dem  Zu - ver-sicht schmeckt: Du  wirst mit
3.Weil Cott mich nicht fal - len  lasst, wird je - der
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1.Stim- me, die  tief in  mir  spricht:
2.Brot, aus dem  Zu - ver-sicht schmeckt: ab
3.Weil Gott mich nicht fal - len  Idsst,
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1.Stim- me, die  tief in  mir spricht:
2.Brot, aus dem  Zu - ver - sicht schmeckt:
3.Weil Gott mich nicht fal - len l4sst,
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Men-schen-kind, flirch - te dich nicht!
Du wirst mit mir auf-er - weckt.
3. Tag Wird je - der Tag mirzum  Fest.
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